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العتبــة. 3 %.. المعــدل الانتخــابي…. اكــبر
بقية…. الأصوات الصحيحة…. الملغاة،  كيفية
حسـاب النتـائج و هـل هـذه الآليـة صـعبة و

معقدة، 

عندنا دائرة انتخابية يتنافس فيها 9  أحزاب
علـى 6 مقاعـد برلمانيـة، نتـائج الصـندوق و

الفرز أعطى النتائج التالية:

الأصوات الصحيحة  المعبر عنها: 100 ألفا (أي
بعد سحب البطائق الملغاة)

الاحزاب 9 حصلت على النتائج التالية:

اولا نحسب قيمة  العتبة  %3

100000×%3=3000 صـوت أي لـي عنـدو فـوق 3000
صـوت يبقـى و لـي عنـدو قـل يقصـى و يخـرج مـن

الحسابات.

ثانيا نحسب المعدل الانتخابي:

http://hakikanews.net/%d8%b7%d8%b1%d9%8a%d9%82%d8%a9-%d9%85%d8%a8%d8%b3%d8%b7%d8%a9-%d9%84%d9%81%d9%87%d9%85-%d8%b9%d9%85%d9%84%d9%8a%d8%a9-%d8%ad%d8%b3%d8%a7%d8%a8-%d9%86%d8%aa%d8%a7%d8%a6%d8%ac-%d8%a7%d9%84%d8%a7%d9%86/
http://hakikanews.net/%d8%b7%d8%b1%d9%8a%d9%82%d8%a9-%d9%85%d8%a8%d8%b3%d8%b7%d8%a9-%d9%84%d9%81%d9%87%d9%85-%d8%b9%d9%85%d9%84%d9%8a%d8%a9-%d8%ad%d8%b3%d8%a7%d8%a8-%d9%86%d8%aa%d8%a7%d8%a6%d8%ac-%d8%a7%d9%84%d8%a7%d9%86/
http://hakikanews.net/%d8%b7%d8%b1%d9%8a%d9%82%d8%a9-%d9%85%d8%a8%d8%b3%d8%b7%d8%a9-%d9%84%d9%81%d9%87%d9%85-%d8%b9%d9%85%d9%84%d9%8a%d8%a9-%d8%ad%d8%b3%d8%a7%d8%a8-%d9%86%d8%aa%d8%a7%d8%a6%d8%ac-%d8%a7%d9%84%d8%a7%d9%86/


100000-( 2400+2600)=95000 صـــوت( نقصـــنا
اصوات الاحزاب لي المقصية.

95000 الف صوت لي بقات غدي نقسموها على 6(6
عدد المقاعد المتنافس عليها مثلا)

95000 مقسومة على 6 =15833 صوت.

بمعنى لي عندو 15833 عندو مقعد،

بالرجوع للنتائج:

هذا المثال على سبيل الاستدلال فقط لا غير
 


